

ПРО...

...ОХОТНИКОВ ЗА АСТЕРОИДАМИ

Создать международную космическую службу с орбитальными спутниками и мощными телескопами для защиты людей от падения метеоритов и астероидов предложил глава МЧС РФ Владимир Пучков.

По его словам, только объединив международные возможности космических и наземных систем, можно прогнозировать столкновения астероидов с Землей, а также угрозы от крупных метеоритов.

Напомним, что в результате взрыва метеорита над Челябинской областью пострадали более 1,6 тыс. человек. Повреждения получили также более 7 тыс. зданий в Челябинске, Коркине и Копейске.

...АНОМАЛЬНЫЙ СНЕГОПАД

А в столице тем временем ждут удара снежной стихии.

Синоптики прогнозируют, что снег в Москве будет непрерывно идти с 13 по 17 марта. Пик снегопада с метелями и сильным ветром придется на день пятницы и ночь на субботу. Ожидается, что в столице выпадет до 25 см осадков, из них 18 см — в пятницу. При этом температура подскочит с минус 22 градусов в ночь на четверг до плюс 1 в пятницу.

Как сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам ЖКХ Петр Бирюков, в марте такие сильные снегопады в городе случаются раз в 50 лет, а последний раз подобное явление наблюдалось в 60-х годах прошлого века.

...ПЕРЕНОС ВЫХОДНОГО

Перенести выходной день с воскресенья на пятницу предлагают депутаты парламента Киргизии.

«В Киргизской Республике 85% населения, исповедуя религию ислам, в повседневной жизни исполняют свой мусульманский долг. В пятничный намаз в мечетях совершается коллективная молитва, которая приходится на полуденное время», — говорится в пояснительной записке к законопроекту о «реформе» выходных дней.

...КОРЕЙСКУЮ УГРОЗУ

В случае конфликта с Республикой Корея КНДР в первую очередь нанесет удар по небольшому южнокорейскому острову Пэннэндо в Желтом море.

Об этом заявил руководитель Северной Кореи Ким Чен Ын во время поездки на пограничные позиции артиллерийских войск.

По его словам, после приказа об атаке артиллеристы должны будут превратить Пэннэндо в «море пламени».

Напомним, что 8 марта КНДР объявила о выходе из всех соглашений о ненападении с Республикой Корея и заблокировала телефонную связь между странами.

Мемориальный комплекс «Медное»

Тверская обл., Калининский р-н,

д. Ямок,

тел. 8 (4822) 389-000, 389-001

Экскурсии и лекции в музее

● «Политические репрессии 30 — 40-х годов на территории Калининской области».

● «Польские граждане. Жертвы тоталитарного режима в СССР. 1940 г.».

ЗНАЙ НАШИХ!

Петербургские моржи отличились в Эстонии

ДВА НАШИХ ЗЕМЛЯКА СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ ОТКРЫТОГО ЧЕМПИОНАТА ПО ЗИМНЕМУ ПЛАВАНИЮ «ПИРИТА ОПЕН-2013»



Борис Ратушный выиграл бронзовую медаль на дистанции 25 метров в самой старшей возрастной группе.

Необычный турнир прошел в Таллине, в устье реки Пирита. Температура на улице во время состязаний была около 7 градусов мороза, в воде — ноль. Организаторы вырезали во льду четыре проруби-дорожки, на которых участники соревновались в четырех дисциплинах: 25 метров брассом, 50 вольным стилем, эстафета 4 по 25 и — самое впечатляющее — марафон 450 метров брассом.

В ЧЕМПИОНАТЕ приняли участие 150 моржей из Германии, России, Латвии, Финляндии, Великобритании, Эстонии и даже один представитель от Азербайджана. Из России в эстонскую столицу прибыла делегация из клубов Петрозаводска, Перми, Псковской области, Благовещенска и Санкт-Петербурга. Морж из сообщества «Озерки» Константин Гольдберг взял золото на дистанции 50 метров. Старейший участник чемпионата — житель блокадного Ленинграда, президент Федерации зимнего плавания Петербурга и член

клуба «Парк Победы» Борис Ратушный выиграл бронзовую медаль на дистанции 25 метров в самой старшей возрастной группе, где все остальные участники были младше его на 10 — 15 лет.

Любопытно, что на международную арену зимнее плавание вышло совсем недавно — 13 лет назад. С тех пор чемпионаты мира проводятся каждые два года (следующий будет в 2014-м). А в перерывах между ними — открытые турниры: прошедший в Таллине «Пирита Опен» — один из самых массовых. Россия на та-

ких «гонках» стандартно входит в четверку сильнейших наряду с Финляндией, Эстонией и Латвией.

Как рассказал «Вечерке» участник соревнований и один из организаторов выезда петербуржцев морж с 33-летним стажем Владимир Сухоруков, зимнее плавание — это то же моржевание, только необходима еще и специальная физическая подготовка. Перед тем как войти в ледяную воду, нужно преодолеть страх и «отключить голову». В самой проруби происходит колоссальный выплеск адреналина и повышение настроения и самочувствия: после заплывов из воды даже выходить не хочется. Интересно, что организм в таких экстремальных условиях не дает себя погубить и мгновенно мобилизует все возможности и ресурсы: заботить во время таких процедур практически невозможно.

Сергей ПРУДНИКОВ
Фото Интерпресс

Министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова призвала россиян сообщать в Минздрав о проблемах, с которыми они сталкиваются. В министерстве будет создана горячая линия, так как медучреждения в регионах зачастую отказывают людям в положенных бесплатных услугах.